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日程第１  議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、12 番、

13 番にお願いいたします。 

  

日程第２ 議案第２７号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第２議案第２７号農地法第５条の規定による許可申請について審議に入

ります。日高市農業委員会会議規則第１０条（議事参与の制限）により 13 番は

退席をお願いします。 

事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当、1 番、申請地の状況について説明をお願いします。 

申請地は高萩交差点から川越方面向かい、圏央道側道の近くに位置します。現

地は何も栽培されておらず雑草等は見受けられませんでした。 

事務局より申請人の状況について、説明をお願いします。 

当該申請は、農振農用地区域の除外から計画されているものです。昨年の 11

月に除外申請をし、今年の５月に除外認可を受け、今回の申請に至っています。

当該申請場所の選定の理由としては、近隣に同様の施設がなく地域住民が買い物

できる環境を提供すること、また、県道川越日高線の交通量及び圏央道側道の交

通量の調査をもとに十分に集客を見込めることなどとしています。申請地の農地

区分は２種農地であり、事業計画内容についても妥当であると判断できるため、

許可見込ありと考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

この間の台風の影響で大雨となり、申請地周辺で水害が発生したが、当該申請

地での大雨への対策は何かする予定ですか。 

自然災害であるため申請書には特に記載されておりません。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。13 番は

入室をお願いします。 

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

事務局より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、巾着田の管理等を行っている法人です。譲渡人は会社員です。申請
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地は、巾着田の入り口から入り、バス専用駐車場の南側道路を進み、佐島牧場手

前に位置する土地です。現地の状況は、自己保全をしている状況です。当該申請

地は巾着田の中に位置しており、９月からの曼珠沙華開花時期において、巾着田

内の駐車場が満車となるため、その影響から道路も渋滞となってしまいます。こ

のことから申請地において、臨時駐車場を開設することにより少しでも渋滞が緩

和できればと思い計画をしたものです。現地の形状変更をしないこと、過去の許

可状況等を鑑みて、申請地及び隣接地への影響がないと思われることなどから、

一時転用後、農地に復元されることが見込まれるため、許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

事務局より３番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当、8 番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

８月１９日に現地確認を行いました。申請地は東側に用水池があり、池からの

水が絶えず流れており、申請地は湿地状態で管理が難しい土地となっておりま

す。そこに土を入れて、畑の状態にしたいとのことです。 

質疑がありましたらお願いします。 

施工業者の実績を教えてください。 

施工業者は農地改良の経験が一度あります。また、補足説明となりますが、当

該各申請者において、所有する一部の農地で保全管理のみしている農地がありま

す。今回の申請にあたり、各申請者は、農地改良後は作付けするとの誓約をして

おります。申請者の耕作状況等を踏まえたご審議をお願いいたします。 

他に質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 専決処分の報告について 

日程第３専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 
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